UPUTE ZA CHARGECAM

- 1x kamera u obliku punjača
- 1x USB adapter za Micro SD karticu

Upute za korištenje
Preporučujemo da koristite MicroSD karticu za optimalne performanse i pohranu slika.

Za povezivanje s kamerom potrebna vam je aplikacija LookCam koju možete pronaći u trgovini Google Play / Apple App store.

Nakon preuzimanja i instaliranja aplikacije, uključite kameru u utičnicu, pričekajte 45 sekundi, a zatim je spojite na Wi-Fi mrežu. Naziv kamere je njezin 12-znamenkasti UID broj. Možete ga promijeniti u aplikaciji i postaviti novu lozinku. Zadana lozinka je 123456.

Nakon što ste se uspješno povezali s kamerom, aplikacija će od vas tražiti da odaberete Wi-Fi mrežu putem koje će kamera biti dostupna. Mreža ne smije prelaziti 2,4 GHz. Kameri je potrebno 45 sekundi da uspostavi stabilnu vezu.

Ako se kamera ne uključi automatski, možete je ponovno pokrenuti ručno. Na bočnoj strani kamere su 2 rupe - umetnite tanku žicu u onu bliže USB portu. Pritisnite tipku skrivenu u otvoru i držite oko 5 sekundi. Kamera je uključena kada svjetlo počne treptati.

Koristite aplikaciju za gledanje uživo, promjenu značajki snimanja i spremanje snimaka. Također vam nudi mogućnost praćenja više kamera odjednom.

Ako koristite MicroSD karticu, formatirajte je prije korištenja. Snimke možete prenijeti na osobno računalo pomoću priloženog USB adaptera.

U slučaju da zaboravite postavljenu lozinku, izbrišite kameru s popisa uređaja u aplikaciji i ponovite postupak povezivanja.

UPOZORENJA
Ne ostavljajte djecu bez nadzora (6+).
Ne izlažite proizvod tekućinama i vlazi > 90%.
Preporučena upotreba u zatvorenom prostoru.
